



## ÖKO munkacsoport munkaterv

2022 - 2023

A világvilágjárvány harmadik tanévét tervezzük. Reméljük, hogy lehetővé válik az iskola tanulói és a munkacsoportunk részére, hogy erre a tanévre is tartalmas programokat szervezzen, hogy a diákjainkkal kooperatív módon, közösen tartsuk szinten, illetve fejlesszük az eddig elért eredményeinket.

### **A programok célja:**

- Tágabb és a közvetlen környezetünk védelme
- Felhívni a figyelmet a környezeti ártalmakra
- Együtt, összefogással tenni a közösség érdekében
- A környezeti nevelést külső helyszíneket bevonva élvezetesebbé, interaktívá tenni a tevékeny tanulás folyamatát

### **Az idei év tervezett programjai:**

A hagyományos iskolai természettudományi tanulmányi kirándulást - feladatmegoldásokkal ebben a tanévben is megrendezzük, ezúttal Esztergom a célpont.

Diákjaink bevonásával ápoljuk és karbantartjuk továbbra is az iskolai kiskertet és a belső növényvilágunkat. A kihelyezett madáretetőket a 10. évfolyam diákjai gondozzák.

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is több alkalommal csatlakozunk a „Te szedd!” és „Tisztítsuk meg Óbudát!” megmozdulásokhoz, melyeknek keretében a III. kerületi önkormányzattal együttműködve tisztábbá varázsoljuk a közvetlen környezetünket, illetve Óbudát.

Az idei tanévben a fő feladatunk a túlzott műanyag használat visszaszorítása a tudatos vásárlói magatartás kialakításával, így új és új ötletekkel bíztatjuk tanítványainkat a pozitív életvitelre. (Saját készítésű hulladékgyűjtők - ÖKO faliújságok - terem díszítés újrahasznosított anyagokból).

A szelektív kukák üzemeltetésére nagyobb hangsúlyt fektetünk. A hagyományos hulladékgyűjtést: kupak, papír, PET palack stb. folytatjuk. Iskolánkban lerakható, gyűjthető diákjaink háztartásiban feleslegessé vált elem, vagy veszélyes hulladék.

Idén is szeretnénk közelebb hozni a természetet, ezért ha a járványhelyzet engedi akkor sort kerítünk a Budakeszi Vadaspark, illetve a Fővárosi Állatkert- Városliget növény- és állatvilágának, a Természet Tudományi Múzeum és a közeli hegységek tanösvényeinek látogatására osztálykirándulások keretében. Ebben a tanévben is kihasználjuk, hogy bérletünk van az állatkertbe.

A világnapokon keresztül a fenntartható fejlődéssel kapcsolatos nevelési feladatokat valósítunk meg (Állatok Világnapja, a Szegénység elleni Küzdelem Napja, Víz Napja, a Föld Napja).

Továbbra is szívesen megyünk a kutatók éjszakája kínálta előadássorozatokra.

Életmód előadássorozatot tervezünk, a testnevelés órákon nagyobb hangsúlyt fektetünk az egészségre való nevelésre.

Indítunk tanulókat a meghirdetett fenntarthatósági, környezeti neveléssel kapcsolatos és természettudományos versenyekre, legyen az kontakt vagy online. A második félév során mi is szervezünk egy versenyt a centrum összes iskolája részvételével.

Fenntarthatóság témahetében április 24 – 28 között a központi programokon túl idén ismét tervezzük a diákokat megtanítani az ökológiai lábnyomuk megmérésére, és megismertetjük őket olyan módszerekkel, melyekkel lehetőségük nyílik ennek csökkentésére.

A lehetőségekhez mérten az általunk rendezett Szakmák Éjszakáján is foglalt helye van egy fenntarthatósággal kapcsolatos játéknak és próbáljuk minden szakmai órára becsempészni a környezettudatosságot.

Készítette: Kapin Béla - Gyurgyovits Ádám – Búti Hunor

2022.09.05.